



SOCIETATEA CU RĂSPUNDERE LIMITĂTĂ
IDNO 1014600024244

MD-2004, Republica Moldova, mun. Chișinău
str. Ștefan cel Mare 180, bir. 515

IBAN: MD42AG000000022512333387

IBAN: MD07RN000000000225140151

tel +373 22 66 72 91, fax +373 22.29 10 40,

e-mail: office@vmtg.md

website: www.vmtg.md

Nr. înregistrare 04-785/29.06.2020

ADMINISTRATOR
BUTNARU IULIAN MARIAN



**RĂSPUNSURI LA SOLICITĂRILE DE CLARIFICĂRI ADRESATE
DE CĂTRE OPERATORII ECONOMICI CARE AU SOLICITAT
ACCES LA DOCUMENTAȚIA DE ATRIBUIRE**

În atenția operatorilor economici interesați de participarea la procedura de achiziție inițiată la data de 17.06.2020, având ca obiect **ACHIZIȚIA DE APARATAJ , INSTALAȚII ȘI INSTRUMENTAR PENTRU ATELIERUL, LABORATORUL ȘI DEPOZITUL DIN CADRUL COMPLEXULUI ADMINISTRATIV GHIDIGHICI** parte a obiectivului de investiție „Lucrări privind execuția conductei de interconectare a Sistemului de Transport Gaze Naturale din România cu Sistemul de Transport Gaze Naturale din Republica Moldova - Faza II pe direcția Iași – Ungheni - Chișinău”

În baza Art. 132 din Hotărârea ANRE nr. 24/2017 cu privire la aprobarea Regulamentului privind procedurile de achiziție a bunurilor, lucrărilor și serviciilor utilizate în activitatea titularilor de licență din sectoarele electroenergetic, termoeenergetic, gazelor naturale și a operatorilor care furnizează serviciul public de alimentare cu apă și de canalizare, Comisia de Achiziții comunică următoarele răspunsuri la solicitările de clarificări adresate de către operatorii economici care au solicitat acces la documentația de atribuire:

SOLICITĂRI DE CLARIFICĂRI

1.

- Solicităm să separeți toate bunurile pe loturi în modul în care sunt prezentate în anunțul de participare în funcție de destinație/locatie;

Răspuns:

Procedura se desfășoară în conformitate cu Hotărârea ANRE nr. 24/2017. Necesitatea a fost identificată de către Beneficiar. Beneficiarul a ales neîmpărțirea acestei proceduri în loturi. Dacă procedura de achiziție s-ar lotiza, ar exista riscul ca pentru unul dintre loturi, să nu se depună oferte, cu consecința anulării lotului respectiv, iar pentru reluarea unei alte proceduri de achiziție la lotul anulat nu s-ar mai putea respecta termenul de punere în funcțiune a obiectivelor pentru care se furnizează materialele. Prin demararea procedurii fără lotizare se evită nesincronizări de aprovizionare a materialelor în depozitele achizitorului, dacă aprovizionarea în depozite se va face cu o singură logistică de transport. Totodată lotizarea

presupune încheierea mai multor contracte pentru fiecare lot în parte ceea ce ar duce la creșterea dificultății în gestionarea acestora.

2.

- Din considerentul faptului că am intrat în posesia documentelor de atribuire în data de 23 iunie, chiar dacă solicitarea a fost expediată pe 19 iunie, dar și dat fiind volumul și complexitatea procedurii de achiziție, pentru a oferi posibilitatea operatorilor economici de a analiza caietul de sarcini și a pregăti o ofertă conformă, solicităm respectuos să extindem termenul limită de depunere a ofertelor cu cel puțin încă 2 săptămâni;

Răspuns:

Procedura se desfășoară în conformitate cu Hotărârea ANRE nr. 24/2017. Având în vedere faptul că Beneficiarul dorește livrarea bunurilor care fac obiectul prezentei achiziții cât mai repede posibil, nu se poate accepta o prelungire a termenului de depunere a ofertelor.

**Președintele Comisiei de Achiziții
LUCA BOGDAN-AVRAM**



Întocmit,
Bordi Mădălina-Georgeta
Secretar Comisie de Achiziții

